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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO LOCAL

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA EM ASSOCIAÇÃO AMPLA

UFSJ-UNIFAL.

Aos três dias do mês de abril  de dois mil  e vinte e três, às dezesseis horas, via

google meet, iniciou-se a trigésima terceira reunião ordinária do Colegiado Local do

Programa  de  Pós-graduação  em  Física  em  Associação  Ampla  UFSJ-UNIFAL.

Estiveram presentes,  sob  a  presidência  do  Prof.  Marcelo  Martins  de  Oliveira,  os

membros  docentes  Heron  Carlos  de  Godoy  Caldas  e  Sidiney  Geraldo  Alves.  O

membro docente Érico Goulart  de Oliveira Costa esteve ausente sem justificativa.

Foram discutidos os itens de pauta conforme se segue. 1 - PAUTA DA REUNIÃO: A

pauta apresentada foi aprovada de acordo com a sequência de itens apresentada

nesta ata.  2 -  INFORMES:  O prof.  Marcelo informou aos presentes que os Prof.

Heron e Prof. Adélcio foram eleitos para o próximo mandato de coordenador e do

vice  coordenador,  respectivamente.  Os  profs.  Érico  e  Sidiney  foram  eleitos

representantes docentes do colegiado.  O discente Renato Alves Pereira foi  eleito

representante  discente  do  colegiado.  3  -  PEDIDO  DE  AUXÍLIO  PARA

PARTICIPAÇÃO EM EVENTO:  O pedido de auxílio  para participação em evento,

com apresentação de trabalho, da discente Maria Luiza Guimarães Dias dos Santos,

foi aprovado por unanimidade. O auxílio será no valor de 2,5 diárias CAPES, alocado

na verba PDPG do programa. 4 - PEDIDO DE AUXÍLIO PARA PARTICIPAÇÃO EM

EVENTO: O pedido de auxílio para participação em evento, com apresentação de

trabalho, do docente Sidiney Geraldo Alves, foi aprovado por unanimidade. O auxílio

será  no valor  de  4,5  diárias  CAPES,  alocado na verba PDPG do programa.  5  -

PEDIDO  DE  AUXÍLIO  PARA  PAGAMENTO  DE  TAXA  DE  INSCRIÇÃO  EM

EVENTO: O pedido de auxílio para pagamento de taxa de inscrição em evento, com

apresentação  de  trabalho,  da  docente  Leticia  Ribeiro  de  Paiva,  foi  aprovado  por

unanimidade.  O auxílio,  no  valor  de  490 reais,  será  alocado na verba PDPG do

programa.  6  -  SITUAÇÃO DO MEMBRO PERMANENTE JÚNIOR TONIATO:  O

colegiado discutiu a situação do membro permanente Júnior Diniz Toniato. Como em

sua manifestação por e-mail o professor relatou que a sua transferência para a UFES



em Vitória/ES o  impossibilitará  de  cumprir  algumas  obrigações  com o  programa,

como ministrar aulas, o colegiado decidiu, por unanimidade, pelo descredenciamento

do referido professor. 7 - SOLICITAÇÃO DE APROVEITAMENTO DE CRÉDITOS: A

solicitação  de  aproveitamento  de  créditos  referentes  às  disciplinas  obrigatórias

Mecânica Quântica, Física Estatística e Eletromagnetismo, ao estágio docência I, e

proficiência em  língua  estrangeira:  inglês,  feita  pelo  aluno  Valdivino  Viana,  foi

aprovada  por unanimidade.  8  -  SOLICITAÇÃO  DE  APROVEITAMENTO  DE

CRÉDITOS: O colegiado aprovou a equivalência da disciplina "FÍSICA DO ESTADO

SÓLIDO" cursada pelo discente Renato Alves Pereira na UFOP, com a disciplina

"ESTADO SÓLIDO"  do  PPGF,  com  o  respectivo  aproveitamento  de  4  créditos

relativos  à  uma  disciplina  optativa  de  60h.  9  -  CREDENCIAMENTO/

RECREDENCIAMENTO DE DOCENTES: O colegiado definiu que o credenciamento

e recredenciamento de docentes da UFSJ no PPGF ocorrerá até o final do primeiro

semestre de 2023. O novo colegiado, ao tomar posse no mês de abril/2023 deverá

verificar junto ao Colegiado Geral a necessidade de reformulação do formulário e

critérios  para  credenciamento/  recredenciamento.  10  -  PEDIDOS  DE

PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE QUALIFICAÇÃO E DEFESA: A prorrogação de

prazos para qualificação e defesa do discente Istenio Nunes Morais foi aprovada por

unanimidade.  11  -  ESPAÇO  LIVRE:  Nada  mais  havendo  a tratar,  a  reunião  foi

encerrada às 17h30m e eu, Prof. Marcelo Martins de Oliveira, lavrei a presente ata,

que, sendo lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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